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Classified as Business 

Referat af dagsorden til skolebestyrelsesmøde 
    

Mødetidspunkt: 23. April, 17:00 – 18:30 

Forplejning: kaffe, te, vand og frugt 

Afbud:  

Referent: 

Skoleledelsen 

Mødeleder:   

Formand                          

Mødested:                      

Mødelokale 1      

  

Punkt: Dagsorden: Tid Mål: Referat: 

1. Godkendelse af referat                           2 min Beslutning Godkendt 

2.  Godkendelse af dagsorden                     2 min Beslutning Godkendt 

3. Status fra Monica 10 min Orientering Monica føler hun er kommet godt i gang. Føler sig godt tilpas på skolen. Går glad 

på arbejde og glad hjem igen. Fagfordeling er vi kommet godt i gang med – regner 

med at være færdig i løbet af de næste 14. dage.  

 

4.  Evaluering af Skole Festival 15 min Orientering  Tilbagemeldingerne fra de voksne er positiv, god forældreopbakning. Vi skal næste 

år vælge en dag hvor vi alle sammen er til stede, måske med et fælles afset som 

sidste års festival – rigtig flot projekt fra 8. klasserne. 

 

Måske det skal være 1½ time i stedet for 2 timer. Man kunne evt. lave overlap, de 

yngste møder tidligt ind og går tidligere og de ældste bliver. Madpladserne skal 

udvides.  

 

PL-ugerne – skal der tages forbehold ift. elever der har det svært i perioderne med 

PL. Kan der være alternativer til de elever, eller kan vi blive endnu bedre til at skabe 

struktur og forudsigelighed i disse uger.  

Strukturen er meget vigtig også i PL. 

Kunne 7. årgang evt. lave en mad bod, for at tjene penge til deres lejrskole.  
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Side 2 af 3 
 

Classified as Business 

Måske kunne processen være en del af festivalen, så forældrene ikke komme ind til 

afslutningen af projektet, men til en dag undervejs i projektet. Mere som arbejdende 

klasser.  

Forældrene skal være nysgerrige sammen med eleverne.  

Nogle af eleverne manglede noget forberedelse og afklaring ift. hvad de skulle når 

de skulle fremvise. Det kunne også skyldes at de blev generte eller usikre, men det 

skal vi selvfølgelig være nysgerrig på.   

 

 

  

 

 

5.  Tilbagemelding på trivselsmålinger 

blandt personale samt elever 

30 min Orientering Der er et ønske om at trivselsmålingen italesættes over for forældrene ift. hvorfor vi 

tror den ser ud som den ser sådan ud.  

 

Hvad er det der har været på spil ledelsesmæssigt siden efterårsferien og hvordan 

taler trivselsmålingen ind i det. F. eks ledelsens – synlighed. 

 

Trivselsmålingen gennemgås.  

 

Trivslen fra eleverne kommer senere. Eleverne skal arbejde med deres trivsel 

måling i kommende skoleår. Trivselen bliver der arbejdet med løbende.  

 

6. Meddelelser fra                                     

*Elevrådet 

*Formand/næstformand 

 

 

*Medarbejderrepræsentanter 

 

20 min Orientering  

 

Der laves princip arbejde – d. 4.5.2025 af skolebestyrelsen. 

Der er rakt ud til de andre forældrebestyrelser i kommunen, ift. at mødes og i 

fællesskab se ind i hvad man kan som skolebestyrelse.  

Der er positive tilbagemeldinger på Monica’ ift. de kaffemøder hun afholder. 

 



 

 

Side 3 af 3 
 

Classified as Business 

*Ledelse Der skal være møde mellem skole og hallen. 

Eleverne får på fredag af vide hvilke fag de skal til prøve i.  

 

Overflytter 4 stk. gået godt 

Sygefravær – skal være en fast bestanddel af dagsorden.  

Vi arbejder med processen ift. sygefravær.  

Engperlen vokser, vi har 40 elever pr. 1.8.2025 en opmærksomhed på det.  

 

7. Evt.                                                        5 min  Skolestarter – de er kommet godt i gang. 

 

Forårs koncert – 4. klasse – ledelsen har ikke haft opmærksomhed på det og 

grundet sygdom, er det beklageligt at vi ikke fået 4. klasserne afsted.  

 

Ang. tur for 4. klasserne til Giveskue – vi giver begge klasser mulighed for at 

komme afsted i det nye skoleår – vi giver en bus og medarbejdere til skoledagens 

afslutning, hvorefter forældrene overtager elever og planlægningen af overnatning.  

 

 

 

 

Punkter til kommende møde:  


